NMoaroroBuna

yunTeJsib HaYaJlbHbIX KJ1aCCOB

ropo I anRT - rerepoypra.
' WhAzEpuHa UnbnHuyHa

7 peBpans 2012 rop, |







2, 4, 6, 8, 16, 18, 24

24 yaca = 1 cymku




9 yacoB - Habnopgaer 3a 3Bé3AHbLIM HEGOM
7 YacoOB — BeaéT 3anmMcu B KHUre
3 yaca - meuTtaer

5 KM - coBepluaeT NPorysnkKy, oTabixaeT

UTO y3HaewWwb, ecnu:

9q+7q 9‘-l+3‘-l+7‘-l
9y - 3y Oy + 3y + 5 um




ActpoHomM Kynun 3 TeTpaaun no 6
30J10TbIX U HECKONbKO OJFTIOKHOTOB
Mo TaKOU Xe LeHe.

CKonbKoO BCero 305n0TbIiX OH
nspacxoagosan?




KonunyectBO

CtoumocCTb

3 LUT.

LUT.

? 30I/1.

? 30I71.

? 30IJ1.
















bepern cBoto nnaHeTyk-

+




